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Expediente - 16ª Sessão Ordinária de 2025 

Requerimento Nº 624/2025 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao prefeito municipal, solicitando à Secretaria de Segurança e Defesa Civil, para que 
disponibilize uma viatura da Guarda Municipal para realização de rondas periódicas nas 
imediações da Etec “Professor Armando Bayeux da Silva” 
 
Requerimento Nº 626/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e ao DAAE: Departamento de Autônomo de Água e 
Esgoto providenciar o serviço de reparo asfáltico, Avenida 16 JC nº 340 bairro Jardim Maria 
Cristina. 
 
Requerimento Nº 627/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretária competente a troca do 
mobiliário existentes no ambiente de atendimento de todas as UPAs. 
 
Requerimento Nº 628/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao senhor Prefeito Municipal solicitar junto a Secretária competente, a instalação de 
Sinalização Semafórica no cruzamento da Rua 3 com avenida 3 centro. 
 
Requerimento Nº 629/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de pavimentação asfáltica na 
Rua 1 B Jsp- Jardim São Paulo. 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação das associações do local. Solicito 
providências. 
 
Requerimento Nº 630/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, sugerir que a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, realize um estudo 
no endereço Avenida 11 com as Ruas 18 e 19 no bairro Consolação, (Próximo a Escola 
Estadual Prof. Michel Antônio Além), para providenciar se possível a instalação de semáforo 
no local. 
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Requerimento Nº 631/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao senhor Prefeito Municipal solicitando que a Secretaria Municipal de COMPRAS 
informe, para fins de verificação e fiscalização, na forma de relatório detalhado, sobre todos 
os contratos de locação de máquinas e caminhões firmados pelo município. 
 
Requerimento Nº 632/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da  Avenida 52-A com a Rua 6 
– no bairro Jardim América,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 633/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 17 com a Av. 60 – no 
bairro Parque Universitário,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 634/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 17 com a Av. 60 – no 
bairro Parque Universitário,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 635/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 19 com a Av. Felício 
Castelano – no bairro Arco Iris,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 636/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 5 com a Av. 82-A  – no 
bairro Jardim Parque Residencial,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 637/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av. 48 com a Rua 18  – no 
bairro Parque Universitário,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 638/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av. 66-A com a Rua 9  – no 
bairro São Miguel,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 639/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av. 66-A com a Rua 10  – no 
bairro São Miguel,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 640/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua M-33 altura do nº 516 – no bairro Santa Clara, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 641/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-27 com a Rua M-7 – no bairro Cervezão, pois o buraco 
está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 642/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Senhor Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos 
Perissinotto, para que determine à Secretaria de Serviços Públicos, com base nos 
fundamentos acima expostos, que seja realizada limpeza imediata do referido terreno, com 
a devida notificação ao proprietário para que mantenha o local limpo e em conformidade com 
as normas de postura e saúde pública do município. 
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Requerimento Nº 643/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Obras que 
seja realizada a construção de calçadas Rua 2 BR, no trecho compreendido entre as 
Avenidas 12 BR e 30 BR, no bairro Jardim Brasília, garantindo melhores condições de 
mobilidade e segurança para todos os cidadãos. 
 
Requerimento Nº 644/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que solicite à Secretaria Municipal 
de Meio Ambiente que envide esforços no sentido de enviar equipe técnica ao Rio Passa 5, 
a fim de que sejam realizadas as seguintes ações: 
1. Fiscalização imediata e levantamento de possíveis irregularidades que ambientais no 
rio, despejo de poluentes e resíduos sólidos que estão alterando a coloração das águas; 
2. Que, constatada qualquer infração ambiental, sejam adotadas as providências legais 
cabíveis para que o rio não receba mais os materiais poluentes; 
3. Que este requerente seja informado sobre as medidas adotadas e o resultado da 
fiscalização realizada com relação a poluição do rio que vem ocorrendo principalmente aos 
finais de semana. 
 
Requerimento Nº 645/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando à Secretaria Municipal de Obras 
que realize, com urgência, a substituição de todas as lâmpadas da iluminação pública no 
bairro Parque São Jorge, bem como a verificação técnica para eventual instalação de novos 
pontos de luz onde se faz necessário. 
 
Requerimento Nº 646/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, arguindo-o mui 
respeitosamente que determine à Secretaria Municipal de Obras a realização do 
recapeamento asfáltico na Rua 8, entre as Avenidas 33 e 35, no bairro Parque São Jorge, 
com o objetivo de garantir a segurança e o bem-estar dos munícipes que utilizam essa via 
diariamente. 
 
Requerimento Nº 647/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Fundação de Saúde informe a respeito das cirurgias 
eletivas realizadas pelo S.U.S: 
Quais cirurgias eletivas são realizadas no município de Rio Claro ? 
Atualmente, quantas pessoas aguardam pela realização de procedimentos dessa 
classificação? Apresente o número de pacientes por procedimentos. 
Quantas cirurgias são realizadas por dia? Apresente a quantidade por procedimentos. 
Qual o tempo médio de espera? Apresente por procedimento. 
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Requerimento Nº 648/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, preste as seguintes 
informações: 
Por qual motivo a documentação da Escola Municipal Aparecida José Carlini Bonilha ainda 
consta como “terreno” no cartório? Há previsão para a regularização dessa pendência? 
A ausência de matrícula oficial da escola impossibilita legalmente a criação da APM? Que 
providências estão sendo tomadas para resolver essa situação? 
Por que, mesmo sendo projeto piloto, a escola encontra-se com carência de monitores? Há 
previsão de contratação ou redistribuição de profissionais para suprir essa demanda? 
Qual a justificativa para a ausência de itens básicos de higiene na unidade? Houve falha no 
repasse de materiais pela Secretaria de Educação? Quando será normalizado o 
fornecimento desses itens? 
Com relação à merenda escolar, quais os critérios adotados para a definição do cardápio e 
da quantidade fornecida? A secretaria tem ciência das reclamações sobre falta de variedade 
e quantidade? Quais medidas serão adotadas para aprimorar a alimentação oferecida aos 
alunos desta escola? 
 
Requerimento Nº 649/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Meio Ambiente informe como está o 
processo de regularização do ecoponto próximo a Escola Municipal no Jardim Novo Wenzel. 
Requeiro ainda, que a Secretaria de Educação informe se houve alguma ação de campanha 
local para conscientização do descarte correto garantindo a saúde e dignidade de alunos e 
agentes educacionais. 
 
Requerimento Nº 650/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Oficie ao Exmo. Sr. Dr. Gustavo Ramos Perissinotto – Prefeito Municipal de Rio Claro, para 
que determine à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a realização 
de um estudo técnico de trânsito no endereço indicado. Com objetivo de avaliar a viabilidade 
da instalação de Redutor de Velocidade (lombada) ou outro dispositivo que contribua para a 
segurança viária, garantindo maior proteção aos munícipes que ali transitam. 
 
Requerimento Nº 651/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando explicações da Secretaria de Educação sobre a falta 
de merenda, materiais de limpeza e higiene pessoal. 
 
Requerimento Nº 652/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações da Secretaria de Compras sobre as 
licitações que não se resolvem e os problemas atuais enfrentados. 
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Indicação Nº 570/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 31, em frente ao n°155, no 
bairro Jardim Paulista. 
 
Indicação Nº 571/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Av. 19, 1478-1568 - Consolação, Rio Claro - SP (Coordenadas: -22.420788, -
47.567029). Três buracos nesse quarteirão de alto fluxo de veículos. 
 
Indicação Nº 572/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco e realizar reparo 
asfáltico na Rua 7 entre Avenidas 4 e 6, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 573/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Avenida 
6, entre Ruas 10 e 11 - em frente ao n°963, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 574/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Avenida 
12, entre Ruas 13 e 14 - em frente ao n°1297, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 575/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco e realizar reparo 
asfáltico na faixa de travessia de pedestres localizada na Rua 13 esquina com Avenida 16, 
no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 576/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 26 
com Rua 2 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 577/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
com a Rua Estrada da Bomba - Bandeirantes, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 578/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 
defronte ao nº 15 – Jd. Bandeirantes, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 579/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 
com Rua 1 – Jd. Bandeirantes, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 580/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 66A 
defronte ao nº 1793 – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 581/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 5 
com a Av. 52A – Jd. América, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 582/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M27 
entre as Ruas M18 e M17 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 583/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 66A 
com a Rua 9A – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 584/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 26 
com a Rua 2 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 585/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M51 
no trecho da Rua 6 e a Rua M22 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 586/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
entre Av. M51 e a Av. 53 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 587/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M51 
com Rua 9 – Jd. Das Flores, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 588/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 20 
entre as Ruas 3A e 4A defronte ao nº 145 – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 589/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M7 
com Av. Brasil – Vila Martins, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 590/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M51 
no trecho da Rua M21A com Rua M22 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 591/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário a 
execução de pintura de sinalização de solo “Faixa de Pedestre” no endereço indicado A 
ausência dessa sinalização tem comprometido a segurança dos pedestres que circulam pelo 
local. Reforço a necessidade de incluir essa ação no cronograma de prioridades, 
assegurando a proteção dos cidadãos e promovendo o bem-estar da população que ali 
circulam. 
 
 
Moção Nº 34/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS -  À Sarah Siqueira Vital, aluna da Escola Técnica Prof. Armando 
Bayeux da Silva, pela conquista de uma vaga no Intercâmbio Cultural Centro Paula Souza 
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